Kax UII na IICH n YCH yuecTs ynjiaueHHbI€ CTPAXOBbI€ IJIATEKN, B3HOCHI 1 MOCO0MSI

®OHC Poccun pazbsicHWIa OPSJ0K YMEHbILIEHUsT Hayora, yradyupaemoro UII B cBsa3u ¢
NPUMEHEHHEM MAaTEHTHOM M YNPOIIEHHOM CHUCTEM HAJOr000JIOKEHMS, HA CYMMY YIJIAYEHHBIX
CTPaxXOBBIX IUIATEKEH (B3HOCOB) M TIOCOOHH.

Tak, Hanoromnarensuuk Ha Y CH, nepemeamnye no OTaeIbHbIM BUIaM JESTEIBHOCTH Ha
yILUIaTy HaJIOTa, YIUIaYMBaeMoro B cBsi3u ¢ npuMmeHenneM [ICH, nomkHbI BecTH pa3aebHbI yueT
YILUIAYUBAEMBIX CTPAaXOBBIX B3HOCOB IO pa3HbIM CIEHHUAIBHBIM HAJOTOBBIM pexuMam. Eciau
TakKM€  pacxolbl  pa3lelUTh HEBO3MOXXHO, TO HUX  pACIpEIEIICHUE  MPOU3BOJUTCS
MPOIMOPLMOHANBHO pa3Mepy JOXOJ0B B UX 00ImEeM o0beMe, MOJYy4YeHHOM MpH MPUMEHEHHUH
YKa3aHHbBIX PEKUMOB.

Hamnpumep, UIT coBmemaer [ICH u YCH u ucnons3yer TpyJ HaeMHBIX paOOTHHKOB B
MPEeANPUHUMATENBCKON JIEITENLHOCTH, KOTOpas o0Jjaraercs HajloroM B paMKax o000ux
CIeIUaNbHBIX pekuMOB. [Ipu sTomM 0oOmmit pasmep moxomnoB coctaBui 100 Teic. pyOsel, u3
kotopeix o YCH - 70 Teic. pyOneit, a mo [ICH - 30 teic. pyOneil. OH ymiuaTui cTpaxoBbie
B3HOCHI 3a cebst u 3a paboTHUKOB B pa3mepe 10 Teic. pybOneit. Ecnu yka3zaHHble pacxojbl
HEBO3MOXKHO pa3/ieJIuTh, OHU PACHPENEIAIOTCS MPONOPLUUOHAIBHO J0XO0JaM IO YKa3aHHBIM
pexXuMam:

v VCH: 70 % (70 000 = 100 000 x 100%) wnu 7 Teic. pyoOiaei u3 10 Thic. py6Gieit
yIUTAa4€HHBIX CcTpaxoBbix B3HOCOB (10 000 + 100% * 70%);

v TICH: 30 % (30 000 ~ 100 000 x 100%) wmu 3 Teic. py0Oseit u3 10 000 pyGieii
yIUTa4€HHBIX cTpaxoBbix B3HOCOB (10 000 + 100% * 30%).

Takum o6pazom, koraa UII coBmemaer [ICH m YCH u ucnons3yeT TpyA HaeMHBIX
pabOTHUKOB B pamMKax O00OMX CHEIHAIBHBIX PEKUMOB, EMYy CIEYET pactpelesaTh M0 KaKIOMY
U3 HUX YIJAYeHHbIE CTPaXOBbI€ B3HOCHI Kak 3a ce0sl, TaK U 3a COTPYAHUKOB I MOCIEAYIOIIEro

yMmeHblienust cymm Hanoros o [ICH u YCH.



